
Уведомление о составлении протокола

Настоящим уведомляю о том, что 19 октября 2017г. в 09 часов 00 минут по адресу:
г.Кемерово,  ул. Ноградская, дом 5, каб. 316 состоится процедура составления
протокола по делу об административном правонарушении в отношении Общества
с ограниченной ответственностью «Алькорн» (ИНН 4246020318, ОГРН 1154246000609,
КПП 424601001, дата регистрации: 08.09.2015г., юридический адрес: 652010, пгт.
Яшкино, Кемеровская обл., ул. Мирная, д. 1, пом. 12, далее – ООО «Алькорн»)  по
признакам совершения административного правонарушения, ответственность за
которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), выразившегося
в нарушении требования пункта 1 части 2 статьи 21 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе») при
распространении рекламы алкогольной продукции  на стр. 24, являющейся
последней страницей еженедельного информационного издания «Газета Яшкино»
(05.07.2017г.).
В соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе» реклама алкогольной
продукции не должна размещаться в периодических печатных изданиях, за
исключением рекламы пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, а также
вина и игристого вина (шампанского), произведенных в Российской Федерации из
выращенного на территории Российской Федерации винограда, которая не
должна размещаться на первой и последней полосах газет, а также на первой и
последней страницах и обложках журналов.
Кемеровским УФАС России установлено, что реклама была размещена на стр. 24
еженедельного информационного издания «Газета Яшкино» № 27 (449), которая
является последней страницей печатного издания.
Согласно свидетельству о регистрации средства массовой информации ПИ №
ТУ42-00872 от 28.12.2016г. информационного издания «Газета Яшкино» № 27 (449)
является периодическим печатным изданием, газетой, примерная тематика и (или)
специализация издания: информационно – аналитическая, реклама не более 40%,
территории распространения пгт. Яшкино и Яшкинский район (Кемеровская
область).
На основании изложенного, в нарушение пункта 1 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе»
информационного издания «Газета Яшкино» № 27 (449) на странице 24, являющейся
последней страницей издания, размещена реклама алкогольной продукции.
Частью 4 статьи 38 ФЗ «О рекламе» установлено, что нарушение рекламодателями,
рекламопроизводителями, рекламораспространителями законодательства
Российской Федерации о рекламе влечет за собой ответственность в соответствии
с законодательством Российской Федерации об административных
правонарушениях.
Из ответа еженедельного информационного издания «Газета Яшкино» (исх. № 63 от
25.07.2017г.), представленного в адрес Кемеровского УФАС России следует, что
данная реклама была размещена на основании договора на размещение
рекламы в еженедельном информационном издании «Газета Яшкино» № <…> от
05.05.2017г., заключенного между ООО «Алькорн» (исполнитель) и ООО
«Торгсервис – 342» (заказчик).                              
В соответствии с пунктом 1.1 указанного договора ООО «Алькорн» обязуется
разместить рекламно – информационный материал ООО «Торгсервис – 342» в
еженедельном информационном издании «Газета Яшкино». Пунктом 1.2 договора
установлено, что рекламно – информационный материал размещается в 34
выпусках газеты на стр. 24, начиная с 09.05.2017г.



Частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» установлено, что  ответственность за
нарушение требований, установленных пунктом 1 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе»
несет рекламораспространитель.
В данном случае рекламораспространителем является ООО «Алькорн».
Административная ответственность за нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем требований
законодательства Российской Федерации о рекламе установлена частью 1 статьи
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и
влечет наложение штрафа на физических лиц – от двух тысяч до двух тысяч пятисот
рублей, на должностных лиц от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей, на
юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
Физическое лицо или законный представитель юридического лица вправе
представлять объяснения и замечания по содержанию протокола.
В случае неявки указанных лиц, протокол об административном правонарушении
будет составлен в порядке, предусмотренном частью 4.1 статьи 28.2 КоАП.
В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства  и  отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП РФ.
Согласно статье 25.4 Кодекса Российской Федерации об   административных
правонарушениях:
Защиту прав и законных интересов юридического лица, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении, или
юридического лица, являющегося потерпевшим, осуществляют его законные
представители.
Законными представителями юридического лица в соответствии с настоящим
Кодексом являются его руководитель, а также иное лицо, признанное в
соответствии с законом или учредительными документами органом юридического
лица. Полномочия законного представителя юридического лица подтверждаются
документами, удостоверяющими его служебное положение.
Дело об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом,
рассматривается с участием его законного представителя или защитника.
В отсутствие указанных лиц дело может быть рассмотрено лишь в случаях,
предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, или если имеются
данные о надлежащем извещении лиц о месте и времени рассмотрения дела и
если от них не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если
такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
При рассмотрении дела об административном правонарушении, совершенном
юридическим лицом, судья, орган, должностное лицо, в производстве которых
находится дело об административном правонарушении, вправе признать
обязательным присутствие законного представителя юридического лица.


